



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/20-05/50  
URBROJ: 2170/01-15-00-20-2  
Rijeka, 8. lipnja 2020.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednika Gradskog vijeća,  
gospodina Andreja Poropata

**Predmet: JOSIP OSTROGOVIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke  
- dostava odgovora**

Poštovani gospodine Poropat,

član Gradskog vijeća **JOSIP OSTROGOVIĆ** je, na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, održanoj 27. svibnja 2020. godine, *iznio kako se na adresi Lužine 1, na Podmurvicama nalazi divlji deponij smeća, na kojem ima azbesta, starog namještaja, šute i građevinskog materijala, a u blizini se igraju djeca. Građani su se sa tim problemom obratili tajnici mjesnog odbora koja je početkom veljače poslala mail KD Čistoći sa zamolbom da se taj divlji deponij ukloni.*

*Na taj prostor se glomazni otpad dovlači i ostavlja po noći, zbog čega je kvaliteta življenja na tom području vrlo loša, a građani ne znaju kako tome stati na kraj. Taj prostor je navodno u vlasništvu Grada Rijeke. Osobno smatra da to nisu uvjeti u kojima bi građani trebali živjeti. KD Čistoća dostavilo je Vijeću Mjesnog odbora 11. veljače o.g. odgovor da je započeta sanacija navedenog deponija koja bi trebala biti dovršena do kraja mjeseca veljače. Međutim, do danas se po tom pitanju nije ništa učinilo, pa ga zanima koji je razumni rok da građani na tom području žive normalno odnosno da se smeće ukloni, kada će to biti riješeno i na koji način?*

Lokalitet Lužine 1 Komunalno društvo Čistoća prvi je put saniralo tijekom rujna 2019. godine, a potom, nakon višekratno obavljenih izvida Komunalnog redarstva i naloga Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti, i tijekom siječnja 2020. godine te krajem veljače 2020. godine i to ukupno 50 kubnih metara otpada. Na navedenom lokalitetu uklonjene su zaista velike količine nepropisno odloženog otpada, a neodgovorni pojedinci i dalje ga odlažu. Tijekom pandemije korona virusa i za vrijeme izvanrednih mjera, točnije od kraja veljače do danas, na ovom istom mjestu ponovno je nastao divlji deponij koji se sada procjenjuje na više od 100 kubnih metara otpada.

Dakle, samo od početka ove godine ovaj je lokalitet saniran dva puta i to, kako je prethodno navedeno, tijekom siječnja i veljače. Nadležne gradske službe, u okviru svojih nadležnosti, poduzimale su sve kako bi spriječile da do ovoga dođe, dok je KD Čistoća d.o.o. svaki put sanirala divlji deponij koji i dalje, nažalost, stvaraju neodgovorni pojedinci.

Temeljem naloga Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti, KD Čistoća d.o.o. ponovno će sanirati novonastali divlji deponij te postaviti ploču s upozorenjem o zabrani odlaganja otpada na toj lokaciji. Između ostalog, kako bi se ovaj problem dugoročno riješio, razmatra se i mogućnost postavljanje rampe s lokotom, dok bi ključ imali korisnici ovog prostora s kojima će se dogovoriti daljnje postupanje.

Dakle, ne stoji tvrdnja da se po ovom pitanju ništa nije poduzimalo, već upravo suprotno. Problem je što odmah nakon sanacije, u kratkom vremenu, nastaje novi divlji deponij, unatoč tomu što građani na raspolaganju imaju brojne mogućnosti zbrinjavanje različitih vrsta otpada.

Za istaknuti je kako je upravo izdan i treći izvanredni nalog ove godine za sanaciju divljeg deponija na navedenoj lokaciji, što svjedoči o ažurnosti nadležnih gradskih službi.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**

**Mr.sc. ~~Vojko Obersnel~~**

